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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 23 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos 23 dias do mês de fevereiro de 2022, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão Ordinária 

presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara Municipal de 

Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor 

Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio 

Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledsom Cordeiro dos 

Santos, José Lopes de Araújo, José Jailson Bento Saraiva Junior, José Pinto Saraiva Junior, José Renato 

Pajeú Gomes, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente, constata que há número 

legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores Vereadores Davi Moreira de Alencar e Miguel 

Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e público presente. Antes de iniciar a sessão o 

Senhor Presidente convida os Senhores Gilmar Bacurau – Presidente do EXUPREV, e o Senhor Zilvar 

Junior – Chefe do Setor Pessoal, para compor a mesa. Em seguida o Senhor Presidente faz a leitura da pauta 

e logo apresenta ao Plenário Indicações 01, 02 e 03/2022 de autoria do Senhor Vereador José Renato Pajeú 

Gomes, onde solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho que seja feita a aquisição de um 

ônibus Rodoviário para transportar os pacientes do TFD para o Recife, a pavimentação do calçadão na 

Avenida Frei Damião e parcerias com o SEBRAE e SENAR com o objetivo de disponibilizar cursos para 

guias de Turismo Rural.  Em seguida apresenta a Indicação 01/2022 de autoria do Senhor Vereador Roberto 

Bento do Nascimento que solicita ao Executivo Municipal que seja encaminhado a esta Casa de Leis o 

Projeto de Lei de Reajuste do Piso Salarial dos profissionais do Magistério Público. Logo apresenta a 

Indicação 01/2022 de autoria do Senhor Vereador Fagluzé Lopes Américo Saraiva que solicita ao Senhor 

Prefeito que a estrada do Sítio Barrinha seja recuperada. Após a apresentação de todas as Indicações, o 

Senhor Presidente cede à fala aos nobres Vereadores autores das Indicações, para que justifiquem suas 

solicitações, na oportunidade o Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes agradece ao Senhor Secretario do 

trabalho do estado de Pernambuco o Senhor Alberes Lopes que atenciosamente acatou a sua solicitação para 

que fosse feito o conserto da tubulação de água da Vila exu e Bairro Gonzagão que estavam sem receber 

água potável devido a problemas nas tubulações. Na Seqüência o Senhor Presidente apresenta ao plenário 

Projeto de Lei 01/2022 de autoria do Senhor Vereador Geangledson Cordeiro dos Santos, cuja Ementa- Dá 

nome a Rua 04 localizada no Bairro Welison Jean Moreira Saraiva – Léo Saraiva (Casas Populares 

Novas)-. Após a apresentação o Senhor Presidente põe o referido projeto em discussão e logo é posto em 

votação, onde o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida os nobres Vereadores discutem assuntos 

de interesse do município, tendo como ponto principal a aposentadoria dos servidores municipais. O senhor 

Presidente passa a vez da fala para o Senhor Gilmar Bacurau onde o mesmo informa que algumas pessoas 
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não têm requisitos para se aposentar e que a demora da liberação não é do EXUPREV e sim do tribunal de 

Contas que leva em media 180 dias para analisar os documentos enviados. Logo o Chefe do Setor Pessoal 

fazendo uso da fala, lamenta o tempo de espera de alguns servidores para se aposentar. Relatou problemas 

que o setor teve nos anos de 2019 e 2020, e que há dificuldade em providenciar os processos devido a 

demanda, mas que também se compromete em se empenhar para dar andamento nos mesmos  e por fim 

informa o fato de opção por parte do servidor pelo abono de permanência.  Logo o Senhor presidente 

informa que enviará ofício convocando a secretaria de educação para se fazer presente na próxima sessão. 

Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e eu, José 

Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada 

por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 23 de fevereiro de 2022.     

 

Jurandir Severo de Carvalho                                                                         José Pinto Saraiva Junior 
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 Severino Marcos Peixoto Parente  

 


